

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
галузь знань 29 «Міжнародні відносини»,
спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини»
ПВНЗ-інститут «Українсько-американський університет Конкордія»

Україна сьогодні є державою, яка не тільки стрімко розвивається, але й активно інтегрується у міжнародні економічні відносини, заявляючи про себе як повноцінний учасник міжнародної бізнес-спільноти. Ці та інші зрушення вимагають не тільки відповідних політик, регуляцій та стимулів на рівні держави та регіонів, але й наявності кваліфікованих кадрів, які будуть спроможні забезпечити їх реалізацію. Саме тому освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» Українсько-американського університету Конкордія, яка має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі знань «Міжнародні відносини», сьогодні є необхідною та затребуваною.

Освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес» розроблено проектною групою відповідно до вимог чинного законодавства України. Програма має чітко визначену мету, що корелює з місією Університету. Слід зауважити, що формування у майбутніх економістів загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, які закладено в рецензовану програму, забезпечується ретельно підібраними освітніми компонентами. Перелік обов'язкових освітніх компонентів відповідає заявленим меті, завданням та особливостям освітньої програми. Структурно-логічну схему програми побудовано системно, виважено та з орієнтацією на сучасні потреби ринку праці.

Новаторські підходи, що використовуються у реалізації програми, зокрема залучення до лекційних занять практиків з усього світу, в тому числі в рамках курсу «Вступ до спеціальності» та унікальна побудова цього курсу як колекції інтерактивних лекцій від різних спеціалістів, дозволяють не тільки розкрити для студентів особливості міжнародного бізнесу та допомогти з пошуком власних уподобань, але й оперативно реагувати на зміни кон'юнктури ринку, добираючи кожного року унікальний пул лекторів.

У рамках освітньо-професійної програми англійською мовою викладаються не тільки основні дисципліни, але й у рамках спеціальних курсів постійно вдосконалюються знання та вміння студентів у володінні англійською мовою для ведення переговорів, складання документації та успішних міжособистісних комунікацій.

У цілому освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (галузь знань 29 «Міжнародні відносини», спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини»), яка реалізується в Українсько-американському університеті Конкордія, відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України до подібних документів і може бути рекомендована до впровадження.

Д.е.н., професор,
декан факультету
економіки та бізнесу
Київського національного
університету технологій
та дизайну



О.В.Ольшанська



17.06.2020